

**PROCES – VERBAL**

Incheiat azi 03.02.2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Teaca.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe a Consiliului Local Teaca.

La ședință participă dl.primar Muntean Damian Iustian și dna secretar general Cioșan Ana. Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului nr. 21 din 28.01.2022.

Dl.consilier local Bărbos Tavi - președinte de ședință, arată că la ședința sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali în funcție (absent nemotivat : Stoica Alexandru, absent motivat: Muzur Cais), drept pentru care ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Ședința debutează cu intonarea imnului de stat.

Dl. primar prezintă ORDINEA DE ZI :

**1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Teaca pentru anul 2022**

Dl.președinte de sedință supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotarare.

Dl.primar prezintă raportul de specialitate.

Dl.Petruș V.propune diminuarea sumei pt.„Zilele Tecii” și amenajarea unei toalete publice.

Dl.Mihalci I.propune pt. „Zilele Tecii” suma de 30.000 lei și pt. sport suma de 30.000 lei.

Dl.Vultur I.propune suma de 30.000 lei pt. sport și suma de 30.000 lei pt.culte.

Propunerile se supun la vot și se votează cu 8 voturi „pentru”, 5 voturi „împotriva”, ca suma prevăzută pt. ”Zilele Tecii ” să se împartă la culte și sport iar suma prevăzută pt.achiziționarea unui teren pt.sport la Archiud să fie direcționată pt.amenajarea unei toalete publice.

Dl.Oltean F. propune repararea șarpantei la Scoala din Archiud.

Dl.Bugnar I.propune amenajarea de trotuare în satul Oenița.

Dna Sava C. propune amenajarea șanțurilor acolo unde nu sunt amenajate precum și amenajarea unei copertine la Capela din Teaca.

Nemaifiind discuții, dl.președinte supune la vot proiectul de hotărâre, avizat de comisiile de specialitate, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții la ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local Teaca.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Bărbos Tavi

**SECRETAR GENERAL UAT,**  
Cioșan Ana